

## ŠTAFETA MLADOSTI V NAŠI OBČINI

## IZ ROK V ROKE JO VODI POT



V Podpeči pri Igu je sekretar OK ZSMS Grosuplje Srečo Hrast iz rok vrhniških mladincev prevzel štafeta mladosti. Pri tem se je zaobljubil, da jo bodo mladinci grosupeljske občine varno nosili prek svojega območja. Štafeta mladosti je tako krenila na dvourni pot skozi naselja občine Grosuplje.



Pot je vodila mimo kina in skozi center Vidma ter dalje po dobrepoljski dolini...



Skozi Šmarje — Sap je štafeto palico nosila mladinka Andreja Zupančič.



... do Ponikev. Povsod so jo ob poti pozdravljale množice krajanov, tako mladih, kot starejših.



Po dvourni poti skozi grosupeljsko občino, je Srečo Hrast štafeto mladosti na Rašici izročil v roke mladinki iz ribniške občine. Sledil je pozdrav in topel stisk roke in štafeta je že potovala naprej. (Vse fotografije: Bojan Ambrož)



V park je pred spomenik Louisa Adamiča, kjer je potekala slovesnost, štafeto mladosti prinesla delavka Milojka Rupnik, ki je tudi prebrala pozdravno pismo predsedstvu SFRJ. Nato je štafeta mladosti ob burnem pozdravljanju mnogih Grosupeljčanov, nadaljevala pot proti Račni.



V Račni so tudi pionirski spremljali svoje starejše kolege, ki so varno nosili štafeto palico.

## ● KURIRČKOVA TORBICA

## SREČNI V SVOBODNI DOMOVINI

Zopet je tu maj. V njem obujamo spomine na dogodke iz preteklih let naše revolucionarne zgodovine, ko so ljudje trpeli in umirali za svobodo. Nihče ne sme pozabiti žrtev, ki jih je terjala neizprosna vojna. Še posebej pa moramo to izročilo prenašati na mlajše, saj to dolgujemo tistim, ki so preživljali 4 leta polna groze in trpljenja.

Tako prenašajo pionirji vsako leto v tem pomladnem času kurirčkovo torbico, kot spomin na tiste čase, ko so kurirji nosili važno pošto iz okupiranih krajev na osvobojeno ozemlje.

Letos so jo prvi v naši občini prejeli pionirji OŠ Šmarje 4. maja. Torbico so predali 5. maja pionirjem podružnične osn. šole Polica, ti pa so jo prinesli našim pionirjem 6. maja. V soboto, 7. maja smo se zbrali pred OŠ Louis Adamič Grosuplje, kjer smo imeli kulturni program ob kurirčkovi torbici. Po končanem kulturnem programu so pionirji delovno na-

daljevali, saj je bil ta dan »obrambni dan naše šole«. Šli so na pohode in obujali spomine na polpreteklo zgodovino ob spominskih obeležjih.

V kurirčkovo torbico, ki je 9. maja nadaljevala pot v Žalno, smo dali pismo in v njem med drugim zapisali:

»Srečni smo, da živimo v svobodni domovini. Zavedamo se, da je naše otroštvo srečno.

Zato smo pripravljani, da ohranimo vse, kar so nam priborili naši dedje in očetje pod vodstvom tovariša Tita. Hvalježni bomo hodili po poti svobode, sreče in miru, ter ostali zvesti staršem, prijateljem, slovenskemu narodu, Jugoslaviji in Titu.

Mentorice  
PO Stojan Šuligoj  
Grosuplje  
foto: Milan Žurman

